Хордовые животные.
1. Не вьет гнезда и не ухаживает за птенцами:
А) Ворона.
В) Ласточка.
С) Воробей.
D) Журавль.
Е) Кукушка.
2. Последовательные стадии развития речного окуня показывает схема:
А) Зародыш – икринка – личинка – малек – взрослая рыба.
В) Личинка – зародыш – икринка – малек – взрослая рыба.
С) Икринка – малек – личинка – зародыш – взрослая рыба.
D) Икринка – личинка – зародыш – малек – взрослая рыба.
Е) Икринка – зародыш – личинка – малек – взрослая рыба.
3. У млекопитающих артериальная кровь течет в:
А) Артериях малого круга кровообращения.
В) Верхней полой вене.
С) Венах малого круга кровообращения.
D) Венах большого круга кровообращения.
Е) Нижней полой вене.
4. Направление и силу тока воды рыбы воспринимают с помощью:
А) Плавательного пузыря.
В) Органа слуха.
С) Органа обоняния.
D) Органа зрения.
Е) Боковой линии.
5. У хрящевых рыб отсутствует:
А) Плавники.
В) Череп.
С) Позвоночник.
D) Плавательный пузырь.
Е) Чешуя.
6. У водоплавающих птиц ноги:
А) Опушенные.
В) Длинные.
С) Имеют перепонки между пальцами.
D) Имеют крючковидные когти.
Е) Имеют только два пальца.
7. Функцию дыхания у взрослых земноводных выполняют:
А) Легкие и кожа.
В) Плавательный пузырь и кожа.
С) Легкие и плавательный пузырь.
D) Жабры и кожа.
Е) Легкие и жабры.
8. Наиболее сложное строение кровеносной системы у:
А) Хамелеонов.
В) Змей.
С) Черепах.
D) Ящериц.
Е) Крокодилов.
9. К отряду хищных относится:
А) Касатка.
В) Крыса.
С) Лось.
D) Медведь.
Е) Кабан.
10. К хрящевым рыбам относят:
А) Карася.
В) Лосося.
С) Карпа.
D) Треску.
Е) Манту.
11. Птицы в отличие от пресмыкающихся:
А) Имеют один круг кровообращения.
В) Теплокровны.
С) Имеют два круга кровообращения.
D) Имеют замкнутую кровеносную систему.
Е) Имеют сердце.
12. У безногой ящерицы, в отличие от змей:
А) Нет конечностей.
В) Есть зубы.
С) Раздвоенный на конце язык.
D) Подвижные непрозрачные веки.
Е) Тело покрыто чешуей.
13. Относится к отряду крокодилов:
А) Черепаха.
В) Аллигатор.
С) Щитомордник.
D) Гаттерия.
Е) Ящерица.
14. Птицы, постоянно обитающие на одном месте:
А) Перелетные.
В) Кочующие.
С) Переходные.
D) Оседлые.
Е) Проходные.
